

MANA SHOES FACTORY OUTLET

Flat 75% Discount on MRP

Starting Price @ 150/-

M001 Black Factory Price 180/- MRP 450/-	M002 White Factory Price 180/- MRP 450/-	M003 Black Factory Price 220/- MRP 550/-	M004 White Factory Price 220/- MRP 550/-
M012 Low Ankle Factory Price 230/- MRP 575/-	M011 Medium Ankle Factory Price 250/- MRP 625/-	M017 High Ankle Factory Price 340/- MRP 850/-	

As a manufacturer, we make all qualities & models of School Shoes & Safety shoes as per customer requirement

# పెన్ పవర్

తెలుగు దిన పత్రిక PEN POWER TELUGU DAILY ప్రక్షించడం మన హక్కు

OMNI goggles Hospitals

HOSPITAL

NIGHT OR DAY TIMELY ACCURATE

24/7 EMERGENCY CARE & SERVICES

Call Center: 0891 6906 666, 0891 6916 916

Our Email: info.vizag@omnihospitals.in

Walk: Main Road, Ramnagar, Opp. Lions Club, Visakhapatnam - 530002

నంపుటి : 11 నంచక : 137 పేజీలు : 12 సంపాదకులు : జి.ఎ.రావు ( ఆనంద్ గంటాడ ) ప్రచురణ : విశాఖపట్నం బుధవారం 22 జనవరి 2025 వెల : 5/- రూ॥

VOLUME : 11 ISSUE : 137 PAGES : 12 EDITOR : G. A. RAO ( ANAND GANTYADA ) PUBLISHED : VISAKHAPATNAM WED 22 JANUARY 2025 PRICE : 5/- RS

Simultaneously Published from Visakhapatnam, Kakinada, Ongole Circulated by Srikakulam, Vizianagaram, Eluru, Vijayawada, Guntur, Prakasam, Nellore, Chittur, YSR Kadapa, Kurnool, Anantapur

### అమరావతిలో జిఎల్ సీ సెంటర్... దావోస్ లో ప్రకటించిన సీఎం చంద్రబాబు

పెన్ పవర్ డెస్కాఫీసీ సీఎం చంద్రబాబు దావోస్ లో పాల్గొని ప్రకటించిన సీఎం చంద్రబాబు రాష్ట్రానికి పెట్టబడుతున్న తీసుకువచ్చేందుకు ముమ్మరంగా శ్రమిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో ఆయన కీలక ప్రకటన చేశారు. అమరావతిలో టూటా గ్రూప్ సహకారంతో భారతీయ పరిశ్రమల సమాఖ్య (సీఐఐ) గ్లోబల్ లీడర్ షిప్ ఆన్ కాంటింటింటెన్ నెస్ కేంద్రం (జీఎల్ సీ) ఏర్పాటు చేయబడుతున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ మేరకు చంద్రబాబు ట్వీట్ చేశారు. "గుణాత్మక విద్య దిశగా విద్యా వ్యవస్థలో మార్పులు, భవిష్యత్ అవసరాలకు

**వివరాలు 2లో..**

## విజయమా కాదు... డిప్ బెక్ లోనూ మేం ముందున్నాం

పెన్ పవర్ డెస్కాఫీసీ లో రెండో రోజు పర్యటన సందర్భంగా ఏపీ ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్, మానవ వనరుల అభివృద్ధి, విద్య శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ పెద్ద సంఖ్యలో సమావేశాలు, సదస్సులకు హాజరయ్యారు. దావోస్ బెల్లూడేర్ లో 'కృత్రిమ మేధ సద్వినియోగంతో తెలివైన, స్థిరమైన భవిష్యత్ నిర్మాణం (AI for Good - Shaping a Smarter, Sustainable Tomorrow) అనే అంశంపై ఏర్పాటుచేసిన శాండ్ బోమల్ సమావేశానికి కూడా హాజరయ్యారు. ఈ సమావేశానికి సందాన కర్తగా ఎన్టీఆర్ గ్రూప్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఎడిటర్ విష్ణు సోం సందానకర్తగా వ్యవహరించగా, గూగుల్ క్లౌడ్ గ్లోబల్ రెవెన్యూ ప్రెసిడెంట్ మాట్ రెన్నర్, బిల్ మిలింగా గేట్స్ డైరెక్టర్,

ప్రోగ్రామ్ అడ్వకేట్ అర్నా వ్యాస్, ఆక్స్ ఫర్డ్ యూనివర్సిటీ సీనియర్ రిసెర్చ్ అసోసియేట్ డేనియల్ నన్ కైండ్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నారా లోకేశ్ మాట్లాడుతూ... నేటి అధునాతన సాంకేతిక యుగంలో సులభతరమైన పాలనా విధానాల అమలు కోసం ఏపీని వినియోగించేందుకు ప్రపంచదేశాలా పెద్ద ఎత్తున పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు మొగ్గు చూపుతున్నాయని వివరించారు. ఈ ఏడాది గ్లోబల్

విజయమా 2లో..

### మావోయిస్టులు లేని భారత్ దిశగా ఇది కీలక అడుగు

- ఒడిశా-ఛత్తీస్ గఢ్ బోర్డర్ లో భారీ ఎన్ కౌంటర్
- మొత్తం 16 మంది మావోలు హతం
- దేశంలో నక్సలైజం లేకుండా చేస్తామన్న అమిత్ షా

పెన్ పవర్ డెస్కాఫీసీ-ఛత్తీస్ గఢ్ బోర్డర్ లో భారీ ఎన్ కౌంటర్ జరిగింది. ఈ ఎన్ కౌంటర్ లో 14 మంది మావోయిస్టులను భద్రతాబలగాలు కాల్చి చంపాయి. నిన్ను జరిగిన

**వివరాలు 2లో..**

### ఛత్తీస్ గఢ్ ఎన్ కౌంటర్లో.. ఇద్దరు తెలంగాణ వాళ్లు మృతి

పెన్ పవర్ డెస్కాఫీసీ గఢ్.. ఒరిస్సా సరిహద్దుల్లోని మెయిన్ పూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని అడవుల్లో జరిగిన ఎన్ కౌంటర్ సందర్భంగా మారించింది. 2025, జనవరి 21వ తేదీ తెల్లవారుజామున జరిగిన ఈ ఎన్ కౌంటర్లో 14 మంది నక్సల్స్ చనిపోయారు. భద్రతాబలగాలు, నక్సల్స్ మధ్య జరిగిన కాల్పుల్లో వీళ్లు చనిపోయినట్లు కేంద్ర హోంశాఖ ప్రకటించింది. భద్రతా

**వివరాలు 2లో..**

### జేసీ ప్రభాకర్ రెడ్డిపై సైబరాబాద్ కమిషనరేట్ లో మాధవీలత ఫిర్యాదు

- జేసీ వ్యాఖ్యలతో తాను ఎంతో ఆవేదనకు గురయ్యానన్న మాధవీలత
- తన కుటుంబ సభ్యులు భయాందోళనకు గురవుతున్నారని వెల్లడి
- అసభ్యకరంగా మాట్లాడి క్షమాపణ చెబితే సరిపోతుందా? అని ప్రశ్న

పెన్ పవర్ డెస్కాఫీసీ నేత, టాపికల్ మున్సిపల్ కౌన్సిల్ జేసీ ప్రభాకర్ రెడ్డిపై సైబరాబాద్ పోలీసులకు సీసీ నటి మాధవీలత ఫిర్యాదు చేశారు. గట్టిబొలిలోని సైబరాబాద్ కమిషనరేట్ కు వెళ్లిన ఆమె... జేసీపై ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మీడియాతో ఆమె మాట్లాడుతూ...

**వివరాలు 2లో..**

### ఏపీలో డిజిటల్ సాధనం: లివ్ లో కుటింగ్ లో ఆన్ లైన్ రమ్మి గేమ్ ఆడుతూ బజ్జీ

పెన్ పవర్ డెస్కాఫీసీలోని బాధ్యత గల రెవెన్యూ అధికారి ఉద్యోగం పైగా కలెక్టరేట్ లో రివ్యూ మీటింగ్.. ఎంతో బాధ్యతగా ఉంచాల్సింది పోయి ఏపీలో ఓ డిజిటల్ రివ్యూ మీటింగ్ లో ఆన్ లైన్ రమ్మి గేమ్ ఆడుతూ కనిపించాడు. మంగళవారం ( జనవరి 21, 2025 ) అనంతపురంలో జరిగిన ఈ ఘటనకు సంబంధించి పూర్తి వివరాలిలా ఉన్నాయి. అనంతపురంలో జిల్లా కలెక్టరేట్లోని రెవెన్యూ భవన్ లో ఎస్సీ వర్గీకరణపై ఏకసభ్య కమిషన్ చైర్మన్ ఆధ్వర్యంలో సమావేశం జరిగింది..

**వివరాలు 2లో..**

### టెల్లూలో ఘోరం: హెబాట్ లో భారీ అగ్ని ప్రమాదం.. 66 మంది మృతి

పెన్ పవర్ డెస్కాఫీసీలో భారీ అగ్ని ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది.. నార్ వెస్ట్ టెల్లూలోని స్ట్రై రిస్కార్ హెబాట్ లో జరిగిన అగ్ని ప్రమాదంలో 66 మంది మరణించగా 51 మంది గాయపడినట్లు సమాచారం. ప్రమాదం జరిగిన సమయంలో హెబాట్ భవనంపై నుంచి దూకి తీవ్రంగా గాయపడ్డ ఇద్దరు కూడా మరణించినట్లు తెలుస్తోంది. మంగళవారం ( జనవరి 21, 2025 ) జరిగిన ఈ ప్రమాదం తీవ్ర విషాదం నింపింది. క్షతగాత్రులను ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. గాయపడ్డవారిలో ఒకరి పరిస్థితి విషమంగా ఉండగా.. 17 మంది డిస్చార్జ్ అయ్యి ఇంటికి వెళ్లినట్లు తెలుస్తోంది. స్ట్రై రిస్కార్ లోని 12 అంతస్తుల హెబాట్ లో ఈ ప్రమాదం జరిగినట్లు తెలుస్తోంది. మంగళవారం

**వివరాలు 2లో..**

### బ్యాంక్ కు తీసుకెళ్లిన లాకర్లు డిపెన్ చేయించారు

- నిర్జాత బిల్ రాజు ఇళ్లు, కార్యాలయాల్లో ఐటీ అధికారుల సోదాలు
- సినిమా నిర్మాణాలకు సంబంధించి తమ నివాసం, ఆఫీసుల్లో తనిఖీలు జరుగుతున్నాయన్న భార్య
- ఐటీ అధికారులు అడిగిన దాక్యుమెంట్లు, ఇతర లికార్డులను వారికి అందజేశామని వెల్లడి

పెన్ పవర్ డెస్కాఫీసీ ఉదయం నుంచి టాల్ ఫ్రీప్ లైన్ ప్రముఖ నిర్మాత దిల్ రాజు ఇళ్లు, కార్యాలయాల్లో ఐటీ అధికారులు సోదాలు నిర్వహిస్తున్నారు. దీనిపై ఆయన భార్య తేజస్విని స్పందించారు. సినిమా నిర్మాణాలకు సంబంధించి తమ ఇళ్లు, కార్యాలయాల్లో తనిఖీలు జరుగుతున్నాయని ఆమె తెలిపారు.

**వివరాలు 2లో..**

### ప్రమాదం ఎట్టుంచి వస్తుందో తెలియదు... బైకర్లకు బాలయ్య సూచన

- హిందూపురంలో జాతీయ భద్రతా వారోత్సవాలు
- అవగాహన సదస్సులో పాల్గొన్న బాలకృష్ణ
- బైకర్ నడిపేవాళ్లు హెల్మెట్ ధరించాలని స్పష్టీకరణ
- కారు డ్రైవింగ్ చేసేటప్పుడు సీట్ బెల్టు పెట్టుకోవాలని సూచన

పెన్ పవర్ డెస్కాఫీసీ ప్రకాశాచారి నడిపేవారు తప్పనిసరిగా హెల్మెట్ ధరించాలని సీసీ హీరో, హిందూపురం ఎమ్మెల్యే నందమూరి బాలకృష్ణ పేర్కొన్నారు. ఇవాళ హిందూపురం రవాణా అధికారులు జాతీయ రహదారి భద్రతా వారోత్సవాలు నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా నిర్వహించిన అవగాహన సదస్సుకు బాలకృష్ణ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ప్రాణం పోతే మళ్లీ వస్తుందా... అందుకే ప్రతి ఒక్కరూ హెల్మెట్ ధరించి బైకులు నడపాలి అని సూచించారు. అలాగే... కార్లు నడిపేవాళ్లు సీట్ బెల్టులు

**వివరాలు 2లో..**

### కృష్ణా నది యాజమాన్య బోర్డు సమావేశంలో కీలక అంశాలు ఇవే

పెన్ పవర్ డెస్కాఫీసీ ప్రకారం హైదరాబాద్ జల సౌకర్య కృష్ణా నది యాజమాన్య బోర్డు సమావేశం జరిగింది... మంగళవారం ( జనవరి 21, 2025 ) జరిగిన ఈ సమావేశంలో పలు కీలక అంశాలు చర్చించినట్లు తెలిపారు

అధికారులు, కృష్ణా నది జలాల మళ్లింపు

**వివరాలు 2లో..**

### డిప్యూటీ సీఎం అంశంపై ఎవరూ బహిరంగంగా మాట్లాడవద్దు: జనసేన కేంద్ర కార్యాలయం

- కుటుంబీ కలకలం రేపుతున్న డిప్యూటీ సీఎం అంశం
- దీనిపై మాట్లాడొద్దని ఇప్పటికే ఆదేశాలు జారీ చేసిన డి.డి.సి హైకమాండ్
- సోషల్ మీడియాలో కూడా స్పందించవద్దని జనసేనకులకు జనసేన ఆదేశం

పెన్ పవర్ డెస్కాఫీసీలోని సీఎం అంశం ఏపీ రాజకీయల్లో కలకలం రేపుతోంది. కూటమి ప్రభుత్వ పాలన ప్రశాంతంగా కొనసాగుతున్న తరుణంలో... నారా లోకేశ్ ను డిప్యూటీ సీఎం చేయాలంటూ కొందరు డి.డి.సి నేతలు చేసిన డిమాండ్ చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఈ డిమాండ్ లేవనెత్తుతున్న డి.డి.సి నేతల సంఖ్య క్రమంగా పెరుగుతుండటంతో జనసేన నేతలు కూడా సీసీ లోకి ఎంటర్ అయ్యారు. లోకేశ్ ను

**వివరాలు 2లో..**

### కృష్ణా నది యాజమాన్య బోర్డు సమావేశంలో కీలక అంశాలు ఇవే

పెన్ పవర్ డెస్కాఫీసీ ప్రకారం హైదరాబాద్ జల సౌకర్య కృష్ణా నది యాజమాన్య బోర్డు సమావేశం జరిగింది... మంగళవారం ( జనవరి 21, 2025 ) జరిగిన ఈ సమావేశంలో పలు కీలక అంశాలు చర్చించినట్లు తెలిపారు

అధికారులు, కృష్ణా నది జలాల మళ్లింపు

**వివరాలు 2లో..**

### బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పద్మారావు గౌడ్ కు గుండపోటు

పెన్ పవర్ డెస్కాఫీసీలోని ఉన్న బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత, సికింద్రాబాద్ ఎమ్మెల్యే పద్మారావు గౌడ్ గుండపోటుకు గురయ్యారు. వెంటనే అప్రమత్తమైన కుటుంబ సభ్యులు హుటాహుటిన ఆయన్ను ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఎమ్మెల్యే పద్మారావు గౌడ్ కు వైద్యులు చికిత్స చేసి స్థిరం చేశారు. ప్రస్తుతం ఆయన ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉందని.. ఎలాంటి ప్రాణాపాయం లేదని డాక్టర్లు తెలిపారు. 2025, జనవరి 21 రాత్రి ఆయన హైదరాబాద్ కు రానున్నారు. తమ అభిమాన నేతకు గుండె పోటు వచ్చిందని తెలియడంతో

**వివరాలు 2లో..**





# విధినిర్వహణలో నిర్లక్ష్యాన్ని సహించబోం

సచివాలయ ఉద్యోగులతో ఫిషరీ కాలేజ్ ఆడిటోరియంలో సమీక్ష నిర్వహించిన సోమిరెడ్డి



బ్యూరో పెన్ పవర్, నెల్లూరు జనవరి 21: అని ఈ విషయమై తహసీల్దార్లు, ఎంపీడీఓలకు అమాయకులైన గిరిజనుల సంక్షేమంపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని ముత్తుకూరు మండలంలోని సచివాలయ ఉద్యోగులతో ఫిషరీ కాలేజ్ ఆడిటోరియంలో మంగళవారం సర్వేపల్లి ఎమ్మెల్యే సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సోమిరెడ్డి మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు పొందేందుకు కనీస అవసరమైన ఆధార్ కార్డులు లేని స్థితిలో గిరిజనులు ఉండటం బాధాకరం అని, ఒక్కో సచివాలయంలో 11 మంది ఉద్యోగులు విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. కనీసం పేదల అవసరాలు తెలుసుకోలేరా అన్నారు. అరత ఉన్నప్పటికీ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు పొందలేకపోతున్న వారిని గుర్తించలేరా సమాజంలో అత్యంత అమాయకులు, నిరక్షరాస్యులు అయిన గిరిజనులతో పాటు దళితులు, పేదలందరిపై సచివాలయ ఉద్యోగులు ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలి

# శ్రీరాముని కళ్యాణం శోభాయాత్ర కు పకడ్బందీగా బందోబస్తు : డిఎస్పీ

కడప, పెన్ పవర్ జనవరి 21: కడప నగరంలో నేటి ఉదయం నుంచి ఆయోధ్య ఐక్యవేదిక ఆధ్వర్యంలో జరిగే శ్రీరాముని కళ్యాణం శోభాయాత్రకు కట్టుదిట్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసినట్లు కడప డిఎస్పీ వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు కడప నల్ డివిజన్ పరిధిలోని 9 మంది సీబిలు 15 మంది ఎమ్మెల్యే 300 మంది పోలీసు సిబ్బందితో పాటు ప్రత్యేక బలగాలను ఈ శోభాయాత్రకు బందోబస్తుగా ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. దీంతోపాటు యాత్ర ప్రారంభం అయినప్పటి నుండి

ముగిసే వరకు ప్రతినెలవారీ డ్రాన్ కెమెరా ద్వారా శోభాయాత్రను చిత్రీకరిస్తామని, ఎక్కడ ఎటువంటి లోటుపాట్లు లేకుండా చూడాలని నిర్వాహకులకు ఇప్పుడే తెలిపినట్లు డిఎస్పీ వెంకటేశ్వర్లు పేర్కొన్నారు. శోభాయాత్రలో ఎవరైనా ఎటువంటి అల్లర్లు పాల్పడినా, ఎవరినైనా ప్రేరేపించిన ఎంతటి వారినినైనా ఉపేక్షించే ప్రసక్తి లేదని, మతపరమైన గొడవలు సృష్టించాలని చూసిన వారిపట్ల చట్టీత్యా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని డిఎస్పీ వెంకటేశ్వర్లు హెచ్చరించారు.

# పశు ఆరోగ్య శిబిరాలను పశు పోషకులు సద్వినియోగం చేసుకోండి

పి.డి.వై.వి. కామేశ్వర రావు  
కావలి, పెన్ పవర్ జనవరి 21: రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ఈనెల 20వ తేదీ నుండి 31వ తేదీ వరకు నిర్వహిస్తున్న ఉచిత పశు ఆరోగ్య శిబిరాలను కావలి మండల పరిధిలోని పశు పోషకులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కావలి పశు సంవర్ధక శాఖ పి.డి. వై.వి కామేశ్వర రావు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పెన్ పవర్ ప్రతినిధితో మాట్లాడుతూ పశు సంవర్ధక శాఖ కావలి ఏరియా పశు వైద్యశాల పరిధిలోని కావలి, జలదంకి, మండలంలో జనవరి 20వ తేదీ నుండి 31వ తేదీ వరకు పశు వైద్య ఆరోగ్య శిబిరాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. జలదంకి మండలంలో మూడు టీములు అలాగే కావలి మండలంలో రెండు టీములు ఈ 11 రోజులపాటు ఉచితంగా పశు ఆరోగ్య శిబిరాలను నిర్వహించడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ శిబిరాలలో పెద్ద పశువులకు అట్లాగే దూడలకు నట్ల నివారణ ఈ నట్ల నివారణ చేయడం వల్ల పశువుల్లో వ్యాధి నిరోధక శక్తి పెరుగుతుందని అట్లాగే రక్తహీనత అనేది తగ్గించబడుతుందని అన్నారు. టీకాలు వేయడం వల్ల దూడల్లో బరువు పెరగటం అనేది చరానా జీవుల వల్ల వచ్చే వ్యాధులు అన్నిటిని కూడా నివారించబడతాయని అన్నారు. అట్లాగే సన్న జీవాలు అయినటువంటి గొర్రెలు మేకలలో ఈత ఈతలకి వుట్టే పిల్లలు ఆరోగ్యంగా పుడతాయని అట్లాగే ఏదకు రాజీ చూలు కట్టని



# నేడు కడపజిల్లాలో పాఠశాలలకు సెలవు !!

కడప, పెన్ పవర్ జనవరి 21: మండలంలోని ప్రభుత్వ :శ్రీ రామ మహా శోభా యాత్ర మరయు ప్రైవేట్ సందర్భంగా ప్రజలు, ప్రజా యాజమాన్యాల అన్ని ప్రతినిధుల మరియు పాఠశాలలకు విద్యాశాఖ ఉపాధ్యాయుల కొరక మేరకు సుండి స్థానిక సెలవు గా మరియు విద్యార్థుల భద్రత ప్రకటించడం మైనదని దృష్ట్యా రే పటి దినము అనగా ముమ్మడి సుదర్శన్ రెడ్డి 22-01-2025న కడప తెలియజేశారు.

# పెన్ పవర్

వై.ఎస్.ఆర్. కడప అన్నమయ్య జిల్లా

# సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రంగా ముత్తుకూరు పి.హెచ్.సీ



ప్రభుత్వ ఆరోగ్య కేంద్రాల సమగ్ర అభివృద్ధి మా లక్ష్యం  
బ్యూరో పెన్ పవర్, నెల్లూరు జనవరి 21: ముత్తుకూరు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో నూతన భవనం, 50 లక్షలతో నిర్మించిన అదనపు భవనాన్ని మంగళవారం సర్వేపల్లి శాసనసభ్యులు సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి డిఎంహెచ్వో డాక్టర్ సుజాతతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వైద్య సేవల కోసం పేదలు వినియోగించుకునే పి.హెచ్.సీలు, సీ.హెచ్.సీలను సమగ్రంగా అభివృద్ధి చేయాలని నిర్ణయించాం అన్నారు. పొదలకూరులో దయాలసిస్ సేవలు ఇప్పటికే ప్రారంభమయ్యాయి అని త్వరలోనే మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్ చేతుల మీదుగా అధికారికంగా ప్రారంభిస్తాం అన్నారు. వెంకటాచలం, పొదలకూరు సి.హెచ్.సీలకు త్వరలో జెనరేటర్లు, డ్రీజర్లు, వాషింగ్ మెషిన్లు, ఆర్ఎస్ ఫ్లాంట్లు, కంప్యూటర్లు తదితర సామగ్రి అందజేయబోతున్నట్లు తెలిపారు. పి.హెచ్.సీలకు కూడా ఆర్ఎస్ ఫ్లాంట్లు, ఇతర కలిపి రూ.1.90 కోట్ల విలువైన వస్తువులను త్వరలోనే ఎస్ ఇ ఐ ఎల్ (సెంట్ కార్ప్) కంపెనీ అందజేయబోతోంది అని ముత్తుకూరు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రంగా అవ్ గ్రేడ్ చేసే అంశాన్ని పరిశీలిస్తున్నాం అన్నారు.మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్ సహకారంతో సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రం సేవలను అందుబాటులోకి తేవాలని చూస్తున్నాం అన్నారు. స్థానికంగా ఉండే ప్రజలతో పాటు పారిశ్రామికీకరణ నేపథ్యంలో ఈ ప్రాంతానికి వేలాదిగా ప్రజలు వస్తున్న నేపథ్యంలో

ముత్తుకూరులో పి.హెచ్.సీ తప్పనిసరిని ప్రసవాలను ప్రభుత్వ ఆస్పత్రుల్లోనే చేయించుకునేలా గర్భిణులను చైతన్యవంతం చేయాల్సిన బాధ్యత ఏఎన్ఎంలు, ఆశ కార్యకర్తలపై ఉండవచ్చు. ప్రభుత్వ ఆస్పత్రులకు ఏ అవసరం పచ్చినా సమకూర్చేందుకు మేం సిద్ధంగా ఉన్నామని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు.

# కడప శ్రీరాముని శోభాయాత్రకు



కడప ఎమ్మెల్యే రెడ్డప్ప గారి హాధవి రెడ్డి, రెడ్డప్ప గారి శ్రీనివాసరెడ్డి ఆరు లక్షల రూపాయల విరాళం  
కడప, పెన్ పవర్ జనవరి 21: ఈనెల 22న ఆయోధ్య ఐక్యవేదిక తరఫున నిర్వహిస్తున్న శ్రీరామ శోభాయాత్ర కళ్యాణోత్సవం నిమిత్తం తన వంతుగా కడప ఎమ్మెల్యే ఆర్ మాధవి రెడ్డి టిడిపి జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి

దంపతులు ఆరు లక్షల రూపాయలు విరాళం అందజేశారు. ఎమ్మెల్యే గారి తరఫున మాజీ గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ రాంప్రసాద్ రెడ్డి సీటీ కేబుల్ సూర్యనారాయణ కార్పొరేటర్లు సుబ్బారెడ్డి బాలకృష్ణారెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి ముమ్మడి సుదర్శన్ రెడ్డి తదితరులు నేతృత్వంలో కోదండ రామాలయం ధర్మకర్త వెంకట్ రెడ్డి గారి చేతికి అందించారు.

అన్ని దానాల కన్నా “అన్నదానం గొప్పది”



బద్వేలు, పెన్ పవర్ జనవరి 21: కీర్తిశేషులు కొలిశెట్టి హరీష్ ఏడవ వర్షంతో సందర్భంగా మంగళవారం మధ్యాహ్నం వారి తల్లిదండ్రులు కొలిశెట్టి నాగరాజు సుధారాణి గార్ల ఆధ్వర్యంలో బద్వేలు లోని ఆనంద నిలయం నిరాశ్రయుల ఆశ్రయం నందు అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

జాతీయ బి.సి సంక్షేమ సంఘం ఆహ్వానము



బద్వేలు, పెన్ పవర్ జనవరి 21 :బద్వేలు పట్టణం లో నెల్లూరు రోడ్డు సందలి అంబేద్కర్ విగ్రహం ఎదురుగా వున్న సిద్దిశర్వర్ కాంప్లెక్స్ లోని పట్టణ అభివృద్ధి సొసైటీ కార్యాలయంలో జాతీయ బి.సి సంక్షేమ సంఘం బద్వేలు నియోజకవర్గ స్థాయి సమావేశము జరుగును.

వేంపల్లి ఆర్టీసీ బస్టాండు ను ప్రారంభించాలి - డాక్టర్ నరెడ్డి తులసి రెడ్డి



కడప, పెన్ పవర్ జనవరి 21:వేంపల్లి ఆర్టీసీ బస్టాండు ను వెంటనే ప్రారంభించాలని రాజ్య సభ మాజీ సభ్యులు, ఏపీసీసీ ముఖ్య అధికార ప్రతినిధి డాక్టర్ ఎన్ తులసి రెడ్డి ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఎపియన్ ఆర్టీసీ ప్రయాణికులకు లక్ష్మీడివ్ ద్వారా బహుమతులు



కావలి పెన్ పవర్ జనవరి 21: ప్రయాణికులను ఆకర్షించడానికి ఎపియన్ ఆర్టీసీ, కావలి డిపో వారు ప్రారంభించిన పథకం విజయవంతంగా కొనసాగుతుందని డిపో మేనేజర్ రాహురు శ్రీనివాసులు తెలిపారు.

• డాక్టర్ రామస్వామి హాస్పిటల్స్ వారి సౌజన్యంతో కొనసాగుతున్న పథకం

పెద్దవవని - లింగనమూడ్రం రూటులో కావలి పట్టణానికి చెందిన జి శ్రీనివాసులు , కౌమ్మి - కొండాపురం రూటులో ఎర్రబల్లి గ్రామానికి చెందిన యస్సె రఫీ, అల్లూరు రూటులో కావలికి చెందిన డి వీరాంజనేయులు బహుమతులు అందుకున్నారు.

ఒకే రోజు 16 గ్రంథావిష్కరణలు



• జిల్లా సాహిత్య చరిత్రలో ఒక అపురూప ఘట్టం • అచార్య మూల మల్లికార్జున రెడ్డి

కడప ఐఎంపి హాల్లో జరగబోయే వైయస్సార్ జిల్లా రచయితల మహాసభల్లో నేను రచించిన శ్రీ శివ భక్తేంద్ర స్వామి, రామాయణ భారత భాగవతాల్లో కొన్ని పాత్రలు, కల్లూరు బాల ఎల్లారెడ్డి గారి వల్లభాపురం( పల్లూరు), ఆణిముత్యాలు, డాక్టర్ వెల్లాల వెంకటేశ్వరాచారి గారి గండికోట విజయం, జార్జ్ జ్యోతి గారి అగంతకుడు,మందల సుభాష్ చంద్రబోస్ గారి సుమ శతకం,బుద్ధ శతకం,పనలోడి పద్యాలు, మశక త్యాగం, ప్రేమయోగం, డాక్టర్ తమ్మిశెట్టి వెంకటనారాయణ గారి శ్రామిక కథలు- స్త్రీ చైతన్యం., డాక్టర్ వి సలీం భాషా గారి సమీచీనం (కవితా సంపుటి), మా ఏవీఎస్ రాజు గారి నలునాగమనం (అభినందన సంపిక), వైయస్సార్ జిల్లా రచయితల సంఘం ప్రచురించిన విద్యార్థినిల కవితా సంపుటి, గద్వాల సోమప్ప గారి హృదయ రాగాలు( బాల గేయాలు) తదితర గ్రంథాలు ఆవిష్కరించబడతాయని అన్నారు.

కడప, పెన్ పవర్ జనవరి 21: ఒకే రోజు ఒకే వేదికపై 16 గ్రంథాలను ఆవిష్కరించడం జిల్లా చరిత్రలో ఒక అపురూప సన్నివేశమని వైయస్సార్ జిల్లా రచయితల సంఘం అధ్యక్షులు అచార్య మూల మల్లికార్జున రెడ్డి అన్నారు.

కావలికి చేరిన సీపీఎం ప్రజానాట్యమండలి ప్రచార జాత



కావలి, పెన్ పవర్ జనవరి 21: ఫిబ్రవరి 1, 2 ,3 వ తేదీలలో నెల్లూరులో జరుగుతున్న సిపిఎం పార్టీ రాష్ట్ర 27వ మహాసభను జయప్రదం చేయాలని కోరుతూ ప్రజానాట్యమండలి ప్రచార జాత మంగళవారం కావలికి చేరింది.

పాడిన పాటీ ఈ ప్రభుత్వం అనుసంపించిన ఇచ్చిన వాగ్దానాలను అమలు చేయాలని పెంపెని (ట్రాఆప్ చార్జీలు రద్దు చేయాలని కేంద్రంలో పరిపాలిస్తున్న ఎన్డీ ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల ప్రైవేటీకరణ చేసేందుకు పరుగులు తీస్తుందని దీనివలన లక్షల మంది కార్మికులు వీధిన పడుతున్నారని అధాని, అంబానీ లాంటి బడా కార్పొరేటర్లకు రాష్ట్ర కేంద్ర ప్రభుత్వాలు ఆదాయం దోచి పెడుతున్నాయని ప్రజలపై మోయలేని భారాలు మోపుతున్నాయని తీవ్రంగా విమర్శించారు.

పాతపట్నం శ్రీ నీలమణి దుర్గ అమ్మవారిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వరి....



గుమ్మలకృష్ణపురం 21, పెన్ పవర్ :పార్వతీపురం మన్యం జిల్లా, గుమ్మలకృష్ణపురం మండలం, కురుపాని నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే తోకూ.జగదీశ్వరి పాతపట్నం శ్రీశ్రీశ్రీ నీలమణిదుర్గ అమ్మవారిని కుటుంబ సమేతంగా మంగళవారం దర్శించుకున్నారు.

ఎంటీ.రాజేష్, నియోజకవర్గ టిడిపి మహిళా కార్యదర్శి వెంబటాపుభారతమ్మ, గుజ్జువాయి మాజీ సర్పంచ్ సుబ్బలక్ష్మి మరియు కూటమి నాయకులు,కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పోలేరమ్మ తల్లి గ్రామ పాంగళ్లు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే



కావలి, పెన్ పవర్ జనవరి 21: కావలి రూరల్ మండలం తాళ్లపాలెం పంచాయతీ లింగంగంటు గ్రామంలో వెలసి ఉన్న గ్రామదేవత శ్రీశ్రీశ్రీ పోలేరమ్మ తల్లి గ్రామపాంగళ్ల కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

చెన్నూరు గ్రామం లో పాలం పిలుస్తోంది



డగడర్తి, పెన్ పవర్ జనవరి 21: డగడర్తి మండల పరిధిలోని చెన్నూరు గ్రామంలో మంగళవారం మండల వ్యవసాయ అధికారి ఎస్.కె.అబ్దుల్ రహీం ఆధ్వర్యంలో పాలం పిలుస్తుంది కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా నెల్లూరు జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి పి సత్యవాణి పాల్గొన్నారు.







# ఇంగ్లండ్తో టీ20 సిరీస్.. ఆల్టైమ్ రికార్డ్కు రెండు వికెట్ల దూరంలో అర్షదీప్ సింగ్

ఇంగ్లండ్తో 5 మ్యాచ్ల టీ20 సిరీస్

బుధవారం నాడు కోల్కతాలోని ఈడెన్ గార్డెన్స్లో ఫస్ట్ టీ20

ఇప్పటివరకు భారత్ తరపున టీ20లో మొత్తం 95 వికెట్లు తీసిన అర్షదీప్ మరో రెండు వికెట్లు తీస్తే.. టీమిండియా తరపున అత్యధిక వికెట్లు తీసిన బౌలర్ గా రికార్డు

ప్రస్తుతం 96 వికెట్లు పడగొట్టి టాప్ లో ఉన్న స్పిన్నర్ యుజ్వేంద్ర చాహల్

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఇంగ్లండ్తో ఐదు మ్యాచ్ల టీ20 సిరీస్ రేపు ప్రారంభం కానుంది. మొత్తం 5 మ్యాచ్ల సిరీస్లో మొదటి మ్యాచ్ బుధవారం నాడు కోల్కతాలోని ఈడెన్ గార్డెన్స్లో జరగనుంది. అయితే, ఈ మ్యాచ్ కు ముందు టీమిండియా మీడియం ఫాస్ట్ బౌలర్ అర్షదీప్ సింగ్ ఓ ఆల్టైమ్ రికార్డ్ కు చేరువలో ఉన్నాడు. ఈ రెస్ట్రాన్ట్ పేసర్ ఇప్పటివరకు భారత్ తరపున టీ20లో మొత్తం 95 వికెట్లు పడగొట్టాడు. కాగా, దేశం తరపున అత్యధిక వికెట్లు తీసిన బౌలర్ గా అవతరించడానికి కేవలం రెండు వికెట్ల దూరంలో ఉన్నాడు. రెగ్ స్పిన్నర్ యుజ్వేంద్ర చాహల్ ప్రస్తుతం 79 ఇన్నింగ్స్ లలో 25.09 సగటు, 18.7 డ్రైక్ రేట్ తో 96 వికెట్లు పడగొట్టి అత్యధిక వికెట్లు తీసిన బౌలర్ గా కొనసాగుతున్నాడు. ఇక అర్షదీప్ ఇప్పటివరకు 60 టీ20లు ఆడి, 18.1 సగటు, 13.05 డ్రైక్ రేట్ తో 95 వికెట్లు తీశాడు. మరో రెండు వికెట్లు సాధిస్తే.. టీమిండియా తరపున టీ20లో అత్యధిక వికెట్లు తీసిన బౌలర్ గా అవతరిస్తాడు. అలాగే ఈ సిరీస్ లో టీ20 ఇంటర్నేషనల్ లో 100 వికెట్లు మైలురాయిని చేరుకునే తొలి భారతీయ బౌలర్ గా నిలిచే అవకాశం కూడా అర్షదీప్ కు ఉంది. అతనితో పాటు హార్దిక్ పాండ్యా కూడా 89 వికెట్లు (97 ఇన్నింగ్స్ లో) పడగొట్టి వంద వికెట్లు ఫీట్ కు దగ్గరలో ఉన్నాడు.



ఓవరాల్ గా అర్షదీప్ సింగ్ మరో ఐదు వికెట్లు తీస్తే పొట్టి ఫార్మాట్ లో 100 వికెట్లు సాధించిన 20వ బౌలర్ గా అవతరిస్తాడు. ఇంగ్లండ్ తో ఐదు మ్యాచ్ల టీ20 సిరీస్ లో ఐదో రోజు డైట్ చెలరేగితే పాండ్యా కూడా ఈ అరుదైన ఘనత సాధించే అవకాశం ఉంది. అత్యధిక అంతర్జాతీయ టీ20లు ఆడిన జట్లలో టీమిండియా (242) రెండో స్థానంలో ఉన్నప్పటికీ భారత్ బౌలర్లలో ఎవరూ ఇంతవరకు 100 వికెట్లు మార్కును పూర్తి చేయకపోవడం గమనార్హం. అటు పాక్ (253) ఇప్పటివరకు అత్యధిక టీ20లు ఆడిన జట్టుగా మొదటి స్థానంలో ఉంది. టీ20లో అత్యధిక వికెట్లు తీసిన భారత్ బౌలర్లు యుజ్వేంద్ర చాహల్ - 96 అర్షదీప్ సింగ్ - 95 భువనేశ్వర్ కుమార్ - 90 జస్ప్రీత్ బుద్దూ - 89 హార్దిక్ పాండ్యా - 89

# అండర్-19 ఉమెన్స్ వరల్డ్ కప్... మలేషియాపై భారత్ బంపర్ విక్టరీ

కొలంబోలో వేదికగా మలేషియా, భారత్ మ్యాచ్ 10 వికెట్ల తేడాతో అతిథ్య జట్టును చిత్తు చేసిన యువ భారత్ టీమిండియా బౌలర్ల ధాటికి 31 పరుగులకే కుప్పకూలిన మలేషియా 2.5 ఓవర్లలోనే 32 పరుగుల స్వల్ప లక్ష్యాన్ని ఛేదించిన టీమిండియా ఐదు వికెట్లతో రాణించిన వైష్ణవి శర్మ



తీయడంతో పాటు మొత్తం 5 వికెట్లు పడగొట్టి మలేషియా పతనాన్ని శాసించింది. అలాగే ఆయుశి 3, జోశిత 1 వికెట్ పడగొట్టారు. 5 వికెట్లతో రాణించిన వైష్ణవి ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ గా నిలిచింది. కాగా, ఈ టోర్నీలో ఇది యువ భారత్ కు రెండో విజయం. టీమిండియా తన మొదటి మ్యాచ్ లో వెస్టిండీస్ ను మట్టికరిపించిన విషయం తెలిసిందే.

# టీమిండియాతో వైట్ బాల్ సిరీస్.. ఇంగ్లాండ్ వైస్ కెప్టెన్ గా యువ క్రికెటర్



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: భారత్ తో జరగనున్న వైట్ బాల్ సిరీస్ కు ముందు ఇంగ్లాండ్ క్రికెట్ బోర్డు తమ జట్టు వైస్ కెప్టెన్ ను ప్రకటించింది. సూపర్ ఫామ్ లో ఉన్న యువ క్రికెటర్ హ్యరీ బ్రాక్ ను వైస్ కెప్టెన్ గా నియమించింది. ప్రస్తుతం ఇంగ్లాండ్ కెప్టెన్ గా బట్లర్

కొనసాగుతుండగా.. సీనియర్లపై వేటు వేయడంతో వైస్ కెప్టెన్ ఎవరనే విషయంలో సందిగ్ధత నెలకొంది. అయితే ఫామ్ లో ఉన్న బ్రాక్ పై ఆ దేశ క్రికెట్ బోర్డు నమ్మకముంది. జనవరి 22 నుంచి టీమిండియాతో జరగబోయే టీ20 సిరీస్ నుంచి బ్రాక్ వైస్ కెప్టెన్ బాధ్యతలు స్వీకరిస్తాడు. గత ఏడాది బట్లర్ గ్రెగ్జరీతో ఇంగ్లాండ్ కెప్టెన్ బాధ్యతలు చేపట్టిన బ్రాక్.. తన తొలి సెంచరీతో రికార్డ్ పట్టేశాడు. అతి చిన్న వయసులో ఇంగ్లాండ్ తరపున వన్డేలో సెంచరీ చేసిన అటగాడిగా నిలిచాడు. 94 బంతుల్లో 13 ఫోర్లు.. 2 సిక్సర్లతో 110 పరుగులు చేసి వన్డే కెరీర్ లో తొలి సెంచరీని నమోదు చేశాడు. 25 సంవత్సరాల 215 రోజుల వయస్సులో బ్రాక్ సెంచరీ సాధించి ఇంగ్లాండ్ భవిష్యత్ స్టార్ గా కితాబులందుకున్నాడు. టెస్టుల్లో సూపర్ ఫామ్ తో దూసుకెళ్తున్న ఈ యువ ప్లేయర్ వన్డేలోనే అదే జోరు కొనసాగించాలని ఇంగ్లాండ్ మ్యానేజ్ మెంట్ ఆశిస్తుంది. 26 ఏళ్ళ బ్రాక్.. 2022 లో వెస్టిండీస్ తో జరిగిన టీ20 ద్వారా అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లో అరంగేట్రం చేశాడు. ఫోర్మాట్ ఏదైనా ఈ ఇంగ్లీష్ యువ క్రికెటర్ అద్భుతంగా రాణిస్తున్నాడు. 39 టీ20ల్లో 707 పరుగులు.. 20 వన్డే మ్యాచ్ లో 719 పరుగులు చేశాడు. టెస్ట్ క్రికెట్ లోనూ టాప్ ఫామ్ లో ఉన్నాడు. అంతర్జాతీయ కెరీర్ లో ఇప్పటివరకు 9 సెంచరీలు.. 18 హాఫ్ సెంచరీలు ఉన్నాయి.

## రష్మి గౌతమ్ అద్భుతమైన లుక్స్

### మెగా ఫ్యాన్స్ ఆశలన్నీ ఆ సినిమాపైనే..!

## నువ్వు భరుచ్చా యొక్క సిజింగ్ క్లిక్లు

మెగా ఫ్యామిలీకి లాస్ట్ ఇయర్ బాగా కలిసొచ్చిందని అభిమానులు సంబరాలు చేసుకున్నారు. చిరంజీవిని 'పచ్చవిభూషణ్' వరించడం, గిన్నెస్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ లో ఎక్సరం, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎన్నికల్లో జనసేన పార్టీ విజయం సాధించి పవన్ కల్యాణ్ డిప్యూటీ సీఎంగా బాధ్యతలు చేపట్టడం, చెన్నై చేర్చి యూనివర్సిటీ నుంచి రామ్ చరణ్ గౌరవ డాక్టరేట్ పొందడం, నాగబాబుకు ఏపీ మంత్రి పదంలో చోటు ఖరారవ్వడం.. ఇవన్నీ మెగా ఫ్యాన్స్ ను ఉత్సాహ పరిచాయి. కానీ సినిమాల పరంగా మాత్రం వారు చాలా నిరుత్సాహానికి గురవుతున్నారు. మెగా హీరోలు గత కొన్నాళ్ళుగా బాక్సాఫీస్ దగ్గర సరైన విజయాలు అందుకోలేకపోతున్నారు. 'భోళా శంకర్'తో చిరంజీవి భారీ డిజాస్టర్ చవి చూశారు. మెగా మేనమామ-మేనల్లుడు పవన్ కల్యాణ్, సాయి ధరమ్ తేజ్ తొలిసారిగా కలిసి నటించిన 'త్రో' సినిమా ఆశించిన సక్సెస్ సాధించలేదు. పరుణ్ తేజ్ సోలోగా హిట్లు కొట్టి చాలా ఏజెండ్. 'గని', 'గాంధీవధారి అప్పస', 'అవరేషన్ వాలెంటైన్', 'మట్లా' సినిమాలు దారుణంగా ఫెయిల్ అయ్యాయి. 'ఉప్పెన' తర్వాత వైష్ణవ్ నటించిన ఒక్క సినిమా కూడా హిట్లు వ్వలేదు. చివరగా వచ్చిన 'అదితేవ' డిజాస్టర్ అయింది. ఇక రామ్ చరణ్ సోలోగా సక్సెస్ సాధించి ఏళ్లు గడిచిపోయింది. తన తండ్రితో ఫస్ట్ టైం పూర్తి స్థాయిలో డ్రీమ్ షేర్ చేసుకున్న 'అచార్య' మూవీ డిజాస్టర్ గా మారింది. %===% స్టార్ డమ్ కూడా ఈ చిత్రాన్ని కాపాడలేకపోయింది. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో గేమ్ ఛేంజర్ సినిమాతో చెర్రీ సోలోగా భాక్ ఇస్టర్ హిట్లు కొట్టి చూపించాలని మెగా అభిమానులు బలంగా కోరుతున్నారు. కానీ సంక్రాంతికి రిలీజైన ఈ చిత్రం కూడా తీవ్ర నిరాశ పరిచింది. డింకో నెట్టింట యూటీ ఫ్యాన్స్ నుంచి విపరీతమైన ట్రోలింగ్ ఎదురొచ్చింది. 'గేమ్ ఛేంజర్' చిత్రానికి మిక్స్ టాక్ వచ్చినప్పటికీ, ఓపెనింగ్ డే భారీ వసూళ్లను రాబట్టినట్లుగా గొప్పగా చెప్పుకున్నారు. రెండో రోజు నుంచి మేకర్స్ కూడా సైలెంట్ అయిపోయారు. ఫస్ట్ వికెండ్ వరకూ సోపర్ మీడియాలో డిపెండ్ చేసుకుంటూ వచ్చిన ఫ్యాన్స్ సైకం.. ఆ తర్వాత మెల్లిమెల్లిగా రిజల్ట్ ను యాక్సెస్ చేయడం మొదలుపెట్టారు. కానీ ఎన్నో హెచ్చు పెట్టుకున్న సినిమా డిజాస్టర్ అయిందనే విషయాన్ని వారు జీర్ణించుకోలేకపోతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో త్వరలో రాబోయే 'విశ్వంభర' మూవీ ఈ గాయాన్ని మరిచిపోయేలా చేస్తుందని భావిస్తున్నారు. మెగాస్టార్ చిరంజీవి హీరోగా పశ్చిమ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న సోపియో ఫాంటసీ యాక్షన్ అద్భుతంవర మూవీ "విశ్వంభర". సంక్రాంతికి ఈ సినిమానే విడుదల అవ్వాలింది. కానీ రామ్ చరణ్ మూవీ కోసం వాయిదా వేసుకున్నారు. సమ్మర్ స్పెషల్ గా రిలీజ్ చెయ్యాలని మేకర్స్ ప్లాన్ చేసుకున్నారు. ఈ సినిమా నుంచి సక్సెస్ సాధిస్తే, మళ్ళీ సెలబ్రేషన్స్ మోడల్ లోకి వచ్చేయొచ్చని ఫ్యాన్స్ అంతా ఎదురు చూస్తున్నారు. రిలీజ్ డేట్ ఫిక్స్ చేసిన తర్వాత ఈ సినిమాకి సోపర్ మీడియాలో డ్యూటీ చెయ్యాలని నిర్ణయించుకున్నారు. నిజానికి మెగా ఫ్యాన్స్ కోసం 'విశ్వంభర'తో పాటుగా 'హరి హర వీరమల్లు' సినిమా కూడా రాబోతోంది. మార్చి 28న ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకొస్తామని నిర్మాతలు ప్రకటించారు కూడా. కానీ పవన్ కల్యాణ్ మాటింగ్ ఇంకా పెండింగ్ ఉండటం, ఈ గ్యాప్ లో ఆ డేట్ మీద మరికొన్ని ఇతర సినిమాలు కర్ఫీస్ వేస్తుండటంతో.. వీరమల్లు రాకపై అందరిలో సందేహాలు మొదలయ్యాయి. అందుకే చిరంజీవి చిత్రం మీదనే ఇప్పుడు అభిమానులు ఆశలు పెట్టుకున్నారు. మరి ఈ సినిమా బాక్సాఫీస్ వద్ద ఎలాంటి సక్సెస్ సాధిస్తుందో వేచి చూడాలి. ఇకపోతే పవన్ కల్యాణ్ ప్రస్తుతం నటిస్తున్న వీరమల్లు, OG.. సాయి దుర్గ తేజ్ SYG - సంబరాల ఏటీగట్టు' సినిమాలు ఈ ఏడాదే విడుదల కాబోతున్నాయి.